



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru Nicolae Bănicioiu, Ministerul Sănătății.
Din partea domnului Senator Vasile Nistor.
Circumscripția electorală 04 Bacău.
Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.
Ședința Senatului din data de 10.03 2014.
Subiect: Reanalizarea Proiectului de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Contractului - Cadru pentru anul 2014 – 2015.

Stimate domnule ministru,

Comisia de Medicină de Familie a Colegiului Medicilor din România împreună cu reprezentanți ai Societății Naționale de Medicină de Familie și Patronatului Medicilor din România au analizat Proiectului de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Contractului - Cadru pentru anul 2014 – 2015.

Între concluziile formulate, medicii români au ajuns la opinia unanimă că modificările propuse în proiect sunt foarte multe și importante, iar analiza impactului asupra condițiilor de furnizare a serviciilor de sănătate în asistența medical primară și nu numai, necesită o atenție deosebită și responsabilă, lucru care nu ar fi posibil într-un interval de timp foarte scurt, așa cum se propune de către Ministerul Sănătății.

De asemenea, Normele de aplicare ale Contractului - Cadru pentru anul 2014 sunt în vigoare, fiind aprobate prin Ordinul comun al Ministerului Sănătății și președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr.423/191/2013, iar modificarea lor ar presupune, de asemenea, un proces laborios, cu multe simulări asupra impactului privind accesul la servicii a asiguraților și asupra veniturilor echilibrate ale cabinetelor de medicină de familie. Totodată, toate modificările propuse în proiect vor trebui reanalizate împreună cu reprezentanții legali ai medicilor de familie conform prevederilor legale în vigoare. Ca urmare, cu votul

unanim al reprezentanților medicilor de familie din România a fost solicitarea de continuare a activității în asistența medicală primară în conformitate cu actele normative în vigoare pentru anul 2014, respectiv Contractul-Cadrul și Normele sale de aplicare existente în prezent.

Menționez că Hotărârea de Guvern a fost afișată pe web-site-ul Ministerului Sănătății pentru consultări în conformitate cu transparența decizională pentru perioada 25.02.2014 - 07.04.2014, cu mențiunea faptului că termenul limită până la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

În aceste condiții, vă supun atenției stimate domnule ministru propunerea Colegiului Medicilor și, având în vedere importanța actului normativ respectiv, vă rog să aveți în vedere prelungirea termenului de dezbateri și propuneri.

Solicite răspuns scris.
Senator PC de Bacău,
Vasile NISTOR

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'V' followed by a circular flourish and a horizontal line extending to the right.